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36. OPINIPIID (@Ufbrag SRIET xy-TqoE

AN PE 22 — 1 >0

o Watch Video Solution

37. OpIIpAdbd (@1Ufbrad Ry xy->igod

ST @ 2y + 1 > 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UATN4GJgDfY4
https://dl.doubtnut.com/l/_zBYmpmmnTefJ

38. OPIIBAIB (eTUfbtag RIS Xy-HHO (e

FALA D +4 > 0

o Watch Video Solution

39, GPTBddfbd (@TUfbtad SRy xy-Tqoe

TG SETy — 3 > 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wT5Tn3ow1Srb
https://dl.doubtnut.com/l/_59P6w648AjKn

40. OPTIBIABd (@TLUfbtad SRIwy Xy-HHO (e

AN Pz —2 <0

° Watch Video Solution

41. OPIIBAIB (@Ufbrad R xy-THoe

ST SRy + 2 < 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cba5dGAb8mMD
https://dl.doubtnut.com/l/_00vz0Qx16A8y

42. SPTAIBAAod (@TLUfbtad SRIwy Xy-AH O (]

SR B@M 2y — 7 < 0

° Watch Video Solution

43. EPTNSAdfBd (@TUfbtaq SRIET  xy-Tqoe

A PEN 22 4 7 < 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_czPMRWWOK61G
https://dl.doubtnut.com/l/_CtODGgXvgdlf

44, gu38 GPIFIBIAD TN IE@ TGN 6

fAAgdWI3(1 —2z) > 7 +29z € R

° Watch Video Solution

45, g3 OPAIBIIAG SHIYA FE FFIGN O

, 12 — 5 -
i ot % < 87

5 B T €R

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KSAgp4mRVJFf
https://dl.doubtnut.com/l/_EPtvgpOKbid7

46, M3 OPINIBIID I HE FILGH OT6

3w—|—36 50 —

10 T 7

r € R

° Watch Video Solution

47. 63 BPTIIBANG TIIGIA B ST O AT

PW3(2x +5) <bxr+ 18,z € R

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Homt6qh6xe48
https://dl.doubtnut.com/l/_XRi1vNDwuFpI

48. cM3 OPINIBIID I HE NFILGH OT6

, 10 4r — 1 3r — 2
WWTx— w7 > x5 xr €R

° Watch Video Solution

49, gn3 GPAIBIIAG SHIYA FE IFGN O

, 2z — 1 1-3
frr wmt 2PN s L

— 24
5 2

r € R

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xi0qdqhxzmxu
https://dl.doubtnut.com/l/_fQbpkx1UcT90

50. dn3 TPIIBIND NHIYA IR TG GIo

r—1

ﬁ?f.zrzﬁc.a‘r2

>x —4x € R

° Watch Video Solution

51. gW8 BTNIBAIS NI B TG G5 fA~T

x+1 Tz + 3
>

5 = T €R

Gl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ijC2NuVr4WV2
https://dl.doubtnut.com/l/_Gb5byR0B0smz

52. 813 BT IBINT AT B AL G5 fAAT

PE5(7Te +5) < 163+ 6(bx +2) x € R

° Watch Video Solution

53. AM3 BTIBAIS A BE FFGIN OT6 fA~T

W9 —5>2(x+6)z €R

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_b7wK9BGKGfZP
https://dl.doubtnut.com/l/_cy6RpBPbSAgR

54, 98 OPIHIGIAD YN IE TIGH G5

AAgd@ —10<3x—-4<z+2z <€ R

° Watch Video Solution

55. 813 BTNIBAID A IR FFGIN OT6 fA~T

II—-8<4(z+1)<Tz€R

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sHAIe5sVXtBy
https://dl.doubtnut.com/l/_UIhaUIMCkePv

56. IIBI OT6 R-Q BPIAIBIA SFIGH HEI 932
JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

x| > 2

o Watch Video Solution

57. MBI G5 R-9 OINIBAIG TG @M A2
JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidt

x| <2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aQQgi4PyWZdc
https://dl.doubtnut.com/l/_H8lDD0KocFwF
https://dl.doubtnut.com/l/_gyRjGlmm3FkY

58, JIBI GT6 R-Q BPIAIBIN SFIGIH HEl 932
JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

22 — 3| <1

o Watch Video Solution

59, JIBI GT6 R-Q BPIAIBIA SFIGIH HEE 932
JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidt

22 + 5| > 7

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gyRjGlmm3FkY
https://dl.doubtnut.com/l/_BsysNb4a8Sfn
https://dl.doubtnut.com/l/_cmCKIuYoQ9f2

60. JBI 76 R-9 BPIAIBIAT I BET 932

JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

3
|z + 1

> 2

o Watch Video Solution

61. IBI OT6 R-9 OINIBAIG SFIYA FET 932
JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidl

2-3z| <5

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cmCKIuYoQ9f2
https://dl.doubtnut.com/l/_JlS7c2C1JZ7S

62. IMBI OT6 R-9 BPIAIBIAT I BET 932
JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

15— 2z| > 3

o Watch Video Solution

63. IBI OT6 R-9 BPIAIBIAD NI BT 932
JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidt

124 —z)| < 7

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BUCaXqoxvsIQ
https://dl.doubtnut.com/l/_2RPsALlLXzBK
https://dl.doubtnut.com/l/_kiufUtTBxmGA

64. IBI OT6 R-9 BPIAIBIAD NI BET 932

JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

3
Tz — 3

|>4:c753

o Watch Video Solution

65. IBI T6 R-9 BPIAIBIAD NI BT 932

JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidt

lz + 4] + 2z

> 2
z+1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kiufUtTBxmGA
https://dl.doubtnut.com/l/_6KKYrGXUO9fA
https://dl.doubtnut.com/l/_eXVoHrImvNxD

66. IBI 16 R-9 BPHIBIIT I BT 932
JBT AT @UIT 899 TAIYIA OTp 9 idl

r—1+]z—2>4

o Watch Video Solution

67. IABJI OI6 R-Q BTIIBIAG STAIYIA BET 932

JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidl

el >1(z £ +2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eXVoHrImvNxD
https://dl.doubtnut.com/l/_2nAIYm5mS1fM

68. IBI OT6 R-9 BPAIBIAD NI BET 932

JBI AT @UIT 899 TAIYIH OTp 9 Hidt

[z — 3|
r — 3

> 0(z # 3)

o Watch Video Solution

69. IBI CT6 R-9 BPFIBIAT I B 932

JBT AT @UIT 899 TAIIH OTp 9 Pidl
z| — 5
|z — 3

>0(x # £3)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sNPwJw8fekBp
https://dl.doubtnut.com/l/_e7yrJhYRG9Lm
https://dl.doubtnut.com/l/_8laoTfvP82pr

70. IBI OT6 R-Q ORGP NHIH IR 932

JBI AT @Y 89 AFIGIH 6 ddP Bl

2r — 3
r—1

‘>3(a:7é1)

° Watch Video Solution

71. IBI OI6 R-Q SOINIBAINT I BT 932

JBI AT @Y 899 AFIGIH 6 ddP Bl

[z — 1

P <1l(z+# —2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8laoTfvP82pr
https://dl.doubtnut.com/l/_S26R5sJaPkUD
https://dl.doubtnut.com/l/_XvEXHEKpswUV

72. MBI 16 R-Q OPTAIBING TG SR 932
JBI AT @Y 899 AFIGIH 6 g Bl

1
xT+ —| > 2

L

° Watch Video Solution

73. JBJI OT6 R-Q OPIIBING NFIH SR 932
JBI AT @Y 899 AL 6 dhP Bl

[z —2[ > |z —4

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XvEXHEKpswUV
https://dl.doubtnut.com/l/_fv7kP8tyStcJ

74. (LT T (RIS ST ieadod TGN GIo

HBID THIYA TIB fAAT Sl 22 4 3y > 6

° Watch Video Solution

75. @I Iy [P epTaipadiod T4 oo

SDIIP THIGIF TR fAAT @I 3z 4 4y < 12

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MCyetSddG9oL
https://dl.doubtnut.com/l/_Cuu2KUlhcVye

76. (T T2y (ARG OTaiedBd T4 oo
o 2 B IR 21 <1 = A - T S = = b I Y 5 |

x—5+4>0

o Watch Video Solution

77. (T TRITT (ARIF OpT BB AT GTh

HBD THIYA AR AT Bd 52 — 3y < 10

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iyw9KnwX0deH
https://dl.doubtnut.com/l/_rsS7Dcla58UJ

78. (T TIRITT (ARUF BT BB AL GTh

SRPID TATLIN AR AR Sl 4z — 3y > 12

° Watch Video Solution

79. TR ST3ITTT (ARIF GPTeaBd T4 oTh
JPIE  HIgA wseE ARy @I

2c +3y+95>0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_btM4yA5FLc9b
https://dl.doubtnut.com/l/_Zt8mftvwFxeV

80. (TIJ AT dng WIS wPINIBaa5a
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

x>0,y>0,3x + 4y < 12

o Watch Video Solution

81. (T 2T dna (RIF BTIBAI6a STt
OT6 9B TIIYIH aBe fAAg dE =z > 1,

y>0,z+y <10

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QcSPK3h6Vu9r
https://dl.doubtnut.com/l/_NVfMuohPIMPj
https://dl.doubtnut.com/l/_0MEor2ZcYzbU

82. ((TYJ ST g3 WIS PP Idaod
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

o Watch Video Solution

83. (@I SR dne [T eniieadta
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

3r —2y>12,2x —y+6 <0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0MEor2ZcYzbU
https://dl.doubtnut.com/l/_xgJ7cph4Oacc
https://dl.doubtnut.com/l/_VvKB7dBQHcjD

84. (YT I dn8 WIS TPRIIPIIoa
NHIYIA G5 dBXP AN S8 fART Pl

r<1l,y<2,z—4y <12

o Watch Video Solution

85. (TYd ST 3 WIS OprIipadiod
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

r+y<10,z >1,y>0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VvKB7dBQHcjD
https://dl.doubtnut.com/l/_0M7o4FizZ9xk

86. (T S W8 WRIF TPNIBaa5a
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

y>zx,x+y<2

o Watch Video Solution

87. (T I a3 WIS TPrIIpIdaod
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

r+y<d,2r—-3y>6,r > 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nqWvMi9ZwE0m
https://dl.doubtnut.com/l/_cViuIkfcBj7Q
https://dl.doubtnut.com/l/_HXR0nuEaGiUy

88. (T S W8 WRIF wPINIBaa5a
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

6z +5y—30<0,z>1,y<2

o Watch Video Solution

89. ((TUT S W8 WRIF wPINIBaa5a
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

2¢ + 5y > 10,z <8,y <4

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HXR0nuEaGiUy
https://dl.doubtnut.com/l/_xcf4Eu9ivSCG
https://dl.doubtnut.com/l/_DTDcAGW3Of2t

90. (T AT dng WIS wPNIeaa5a
NHIYIA G5 dBXP AN S8 fART Pl

0<z<2,0<y<3,2zr+y<4

o Watch Video Solution

91, (CTUT STIT dna (AT ST IpaaGd STaidA
O gdHF  SIIYA @eed AT @t

3x +4y > 48,2z +y <20, >0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DTDcAGW3Of2t
https://dl.doubtnut.com/l/_g0NiYCyizMBL

92. (YT ST dm3 WIS PP Iaod
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl

x+2y<3,3xr+4y>12,2 >0,y >0

o Watch Video Solution

93. (YT ST dm3 WIS TPrIpIaod
NHIYIA G5 dBXP AAIGIN OB fART Pl
0<z<6 ,0<y<5b , z+y>1 4

Tz + 9y < 63

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BLGHwXhzf6if
https://dl.doubtnut.com/l/_lurA7vHUS49k

94, r-dd @ AT G rx +y =2 9R
re 4+ 4 2y =5 NAIPIA6d  (@IAT TG

1S T AT ot fAfT Tl

° Watch Video Solution

95. AT gna AP eNIedIsfa @d ATty
N d@ @ 2 —y<1 , z+2y<8 ,

2c +y>2,2 >0y >0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lurA7vHUS49k
https://dl.doubtnut.com/l/_VJz60lkWb1sB
https://dl.doubtnut.com/l/_vnn0JWR4Pk80

96. N6 9PCH 2Iad J&iE (1Q) AT Ja aus :
10=m/cx100 (LT m 2eT JFAPP IIA (mental

age) 93 c 2 AfGDI fAME ILGIPIE BIeA

(chronological) 1TM 15 I 9PN Bitad GH(a

10.2 < m < 16.2 ¥, © 2ANAMd J@lSd P

IERREAGI

o Watch Video Solution

97. AB6 T widdTal GefIgT fSfsite 35°C

(ATH 45°C-aJ J(LT IIUTO 2T | BigAele0 fofse


https://dl.doubtnut.com/l/_5Ozfrw5gy3Dn
https://dl.doubtnut.com/l/_e3SZ8f8ORuXE

OISTaIT 9T fAAT IEIH MSTT AHI® CTA I

(C) 8 J|IWARRD (F) @FBEd Tl I¥EH 7

C F — 32
5 9

o Watch Video Solution

98. BB TN GlITaTl HiAeIeb G5t 104°F
(ATP 113°F -a7 J(YT IO 37 | gy fofste

oiddtald &id (range) AT FEl, 8T Wi

OTETIGIT (C) 932 BIEARIRD (F) &BE1d J(LT SITH

2%, 5F = 9C + 1601

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_e3SZ8f8ORuXE
https://dl.doubtnut.com/l/_4tX6LEwuxlRM

99, 93BG BIIYAT BT AT x-9S TAMA
IA , x-9PP AT TIAMA T C(x) 932 @y
Jm W R(x) @A, C(z) = 4(x + 200) a3e
R(z) = 8(z + 55) a9G% Josfd saf
GRAMA BT DIFUAT AP oM@ fdg oy

?(d?

o Watch Video Solution

100. x 932 (x+2) 21 94399 7o AP S

YT 98X T 2z < 26 932 YT 75 AT 42-99


https://dl.doubtnut.com/l/_4tX6LEwuxlRM
https://dl.doubtnut.com/l/_gLNe3uwp7Avq
https://dl.doubtnut.com/l/_kh33TFM48TwL

(BT @ | RIAT 7P TO (SIS SIS Frelfad

ST 98 13Tt AT Bt

° Watch Video Solution

101. 5399 76 (ST TGP MYUTT AOTBI06 15
OIEST Jrad 932 ST 7fGd WAfE 49-99 B
Y, 954 J0 (GG TSP YTl 200 A o13feq

AT I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kh33TFM48TwL
https://dl.doubtnut.com/l/_T9aVu5wr3Whu

102. 9399 {6 4ATal® (GG BrlS FeYTld SoTHhib
12-a3 (5T BT AR ©IMd TS 17-a3 @, a7PT
T6 (TG 9ATAIS T YTl (e Aid o1fer

IERREAGI

o Watch Video Solution

103. smRifauiiy, YA a3 sifIe aFSH Big
IATHE 87,80 A2 89 AF¥J (IfoeT ( HTOTBI6

T gfaiv 100 )1 21af6d 5IG AT FAATEF 86


https://dl.doubtnut.com/l/_P8ex8CqRkVUf
https://dl.doubtnut.com/l/_PyjmV3JET2RW

2319 GAT OIP computer science-9 PIATH

PO AFJ (1O 2AQ?

° Watch Video Solution

104. (BIAT SIETFHIT 9FSH BIATE A (G d18TIT
&5 5 6 A (I dte7ait gfeiv 100 ) ©1F
SIG A¥J 90 Jf Bi7 @ 23T MadHIF | I 94T 4 6

A9 ©I7 918 397 IYTHT 82,92,94 932 88 7Y,

O A (5T S18TIT TIAT OItd I8 [T IIAEH

PO AT (A0 2AQ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PyjmV3JET2RW
https://dl.doubtnut.com/l/_YD8ObF7OoUk6

105. 936 JPEI SeTd TIFo! Flelfqd I 4t
20 T diotfed 3 15 pH AT oo 7.1 932 7.8-
ad Jg7 AP | I 94T w6 pH-F 915 7.45 932
7.75 27, B ©OIIIBJ pH AHT €719 (range) fANT

G

o Watch Video Solution

106. 2250 fIBIT (SIAT SFIIG B 35% &G
oI | 92 SIS Gad & (@@t 27 | e

SieTd 1id (feT1w) fRAT Bt e pors fortd


https://dl.doubtnut.com/l/_YD8ObF7OoUk6
https://dl.doubtnut.com/l/_bD7aXZH20mvP
https://dl.doubtnut.com/l/_NntrMlGQoV89

aIftIeg AfagiT 15%-939 @ f&3 25%-99 3

|

° Watch Video Solution

107. 9356 fagrow e foAfoa ey x OIfF, (2x+1)
CIf a3 (2x-2) GIfF | I fagsfog Aot da

P 54 O T, OW@ x-99 THHOH Ji (AT AT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NntrMlGQoV89
https://dl.doubtnut.com/l/_Ot6TE6ypTvH9

108. 3 O Jffed 4T JA<iT9D 439 BIDT ©ist B

mag 77 | fFoly Ife 94T Ifed G 39 Bt

QT AT 9R DOIY I7fe 9Y Irfed BT dfqaid

BIdt A7 | I poly e, Foly Ifed 6 I
P 36 BIBT @A AT, B 94T e YI @A FE

PO BB (AT BeT?

o Watch Video Solution

109. JfAAT TAfFelst @A@ x BE sEo

oiglal toc @UMA t = 32+ 25(z — 3)


https://dl.doubtnut.com/l/_mH2IRL397CCe
https://dl.doubtnut.com/l/_ycu35IVr8lUX

3 < z < 15 g GEagtal 207°C (AP 282°C-a9
JLT YD B[ Steldot x-99 &341d (range) AT

G

° Watch Video Solution

110. AT TIoad Q@ x fBE s&iqem
oAl T°)C @I T = 30 + 25(z — 3)
4 <z < 16 IM TS U@ SIS0 T 9.8
fofa (AF 13.8 AT T4T 2T, O wETtald gid

AT I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ycu35IVr8lUX
https://dl.doubtnut.com/l/_8FH3Sh0izyZJ

hr + 8
—

. < 2 TR CT® A 3I-

Answer: A::C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8FH3Sh0izyZJ
https://dl.doubtnut.com/l/_6bUmUyAkYQt5

M2. 2x+3y>3 , dxr +4y <18 ,
—Tx+4dy=14,z—-6y<3,x>0,y>0
TS IBITBI i ARG B (T S ege
Ol 2c7-

A. 949

B. fgoly

C.voIg

D. b

Answer: A::B::D

‘ o Wiadk hh \tAAA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_VURbH2x9ZD1h

VVCILLIL VI INAGINIE ] J

1M3. |y — z| < 3 OPINIBINBI SNTILIN SR (T

9t w48 © of 2d-

A. 949
B. fgoly
C. 9oy

D. oo

Answer: A::B::C::D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VURbH2x9ZD1h
https://dl.doubtnut.com/l/_Nb8Jde24HqXA

114. 7fb SfTd OIS YT 10 WS Jead 67
(TSP 40 BT THHO4, 9% MY 7fb 2F-

A. (11,13)

B. (15,13)

C. (17,19)

D. (17,15)

Answer: A::C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Nb8Jde24HqXA
https://dl.doubtnut.com/l/_HGHFjfB3jFCC

z| — 4

| =5

115.

>0, @@z c RAP®z # +5

A [-4 4]
B.( — 0o, — 5)
C. (5, 00)

D. (BB AT

Answer: A::B::C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DQBWE5Gsvrii
https://dl.doubtnut.com/l/_WS4Bcz6uDTGl

2 1
116. Tt > = 3 @RS opEieddafod
2 +1 2
NI YTt 2(d-

° Watch Video Solution

117. 936 fagiod Jead JI9 Tphoy Jed foasd

932 TOIY JISf6 Jeaq I MdT WHEHT 2 GIfF
ioifagaiva dfPiat FF IE@ 61 CfF A

HUoY JIod Widy JIH 2]-

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WS4Bcz6uDTGl
https://dl.doubtnut.com/l/_UKiHcfFD0Gxx

2r — 3 4
2> — _
4 - 3 0 ’

22z + 3) < 6(x — 2) + 10,z € R AT @RIB

118.

o Watch Video Solution

119. —4z > 30 , z € N oPIegdBd STaigiA

(d-

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_azCakcjFuPl8
https://dl.doubtnut.com/l/_ojlXmHfXnV4i

120.' ‘>1,a:7é4,a;errﬁ’IaﬂCﬂ%a

r — 4
NI AYUTT 2(4-

o Watch Video Solution

121. x-5HIXIT 9B6 OPNIBIAIT PN HUTH
NI Ao A | SnldITdS, Im = € R 27,
OW ¢ < 4 OPIIPIIT T W x-99 39 IBI
TR (TSI 4 OIS (RO WA 4-99 T
Jodr, ¢ < 4 TPIIIPACT O MYUTH ST

e | e [Jeg 96 Aeies 93


https://dl.doubtnut.com/l/_8pD7ltKBvpuf
https://dl.doubtnut.com/l/_CBnueUmitemQ

TPTNBAR O RYTP NI AP A |
THedITFd, z € N @ z < 4 OPISIpad
SAIGIN 2@ {1,234}  (@BIAT berqifxig
(I, 5AFIITIRA) 3J IBI AT Tifoed FIATRA OT6,
TI7 smBfd 9Bl ane TPAIBIND B I, C13
Ob (@ du8 BPTIIPIR AT G (solution
set) I 2T | OHRdIFIF, t € Z 2 = < 4
OITHIBIID ST o6 BG)
{—00,..., =3, —2, —1,0,1,2,3,4},

O, z € N 2 2z < 4 OPTRISJd ST
Ob 2@ {1,234} 93 z € R 2t z <4
OIBANT TGN G5 2@ {x inRR:xle4} 1T

(2x+3)/51t(4x-1)/2 2T, O x-A9 FJIYIF G5 2<-
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